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AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR REITOR DA UNIVERSIDADE XXXXX

{{NOME COMPLETO}}, {{NACIONALIDADE}}, {{ESTADO CIVIL}}, {{PROFIS-SÃO}}, RG: {{RG E ORGÃO EMISSOR}}, CPF: {{CPF}}, COM DOMICÍLIO NA {{LO-GRADOURO}}, {{NÚMERO}}, {{BAIRRO}}, {{COMPLEMENTO}}, {{CIDADE}}-{{ESTADO}}, {{CEP}}, CONTATO: {{CELULAR}}, E-MAIL: {{E-MAIL}}., vêm perante esta reitoria apresentar:
Requerimento Administrativo
Nos termos que seguem.

Da situação da estudante
Sou estudante do xxº período do curso de medicina desta universidade e recentemente realizei as provas para o programa de residência da xxxxxx (se for concurso informar), na especialidade XXXXXXX (se for concurso, colocar o cargo).
Pela pontuação alcançada e pela note de corte apresentada, serei aprovado (a) nas próximas chamadas. (se já tiver sido nomeado alterar e informar)
Entretanto, conforme Edital em anexo, tenho curto prazo, para apresentar a documentação exigida. (se já tiver sido nomeado, colocar a data)
Entre os documentos, faz-se necessária entrega de certidão de conclusão de curso e o registro no CRM.
Desta forma, venho requerer a antecipação da colação de grau com base nos fundamentos a seguir.

Do direito à antecipação.
2.1 do direito à antecipação na lei 
O direito está previsto nos art. 47, §2º da Lei 9.394/1996, que prevê a possibilidade de antecipação de colação de grau dos estudantes que comprovem aproveitamento extraordinário, a ser avaliado mediante banca avaliadora especial.
A própria aprovação no programa de residência (ou concurso) atesta um aproveitamento extraordinário na graduação.
Fui submetido a um difícil certame, com questões de múltiplas escolhas, análise curricular e em ampla concorrência nacional, tendo logrado êxito. É sabido que milhares de profissionais formados concorrem a esses certames todos os anos e não têm sucesso.
Não bastasse as aprovações em si, tenho um ótimo índice de rendimento acadêmico, calculado em xxx pontos.
Diante dos fortes indícios apresentados, possuo o direito de ser avaliado por banca avaliadora especial para ter minha antecipação concedida, de modo que possa seguir com a profissão e aproveitar a excelente oportunidade conquistada.
2.3 da integralização da carga horária 
Além de todas as evidências apresentadas, soma-se o fato de que já conclui xxxxx horas de xxxxx horas, o que demonstra o cumprimento integral da carga horária mínima exigida pelo Ministério da Educação, na RESOLUÇÃO CNE/CES Nº 3, de 20 de junho de 2014, que é  de 7.200 horas.
Em relação ao exigido pela IES, já possuo um percentual de xx% da carga horária integralizada. O que demonstra que já passei por praticamente todas as experiências práticas e teóricas necessárias ao exercício da profissão.
Dos pedidos
Ante o exposto, requer-se com URGÊNCIA:
a) A imediata outorga de colação de grau, emitindo o certificado de conclusão de curso, bem como todos os documentos que possibilitem a minha inscrição no Conselho Regional de Medicina, para que possa assumir a vaga na qual fui aprovado (a);

b) Subsidiariamente, não sendo o caso de provimento do pedido anterior, me seja concedido o direito de ser avaliado(a) por banca avaliadora especial, tal qual prevê a legislação, permitindo a minha antecipação da colação de grau.
Nestes termos espero deferimento.
Teresina, 7 de junho de 2024.
(ASSINATURA DO ESTUDANTE)


